

南师大留学: 帮失败学生找回希望

》南师大留学大事记

江苏省南师大留学服务中心是国家教育部、公安部资格认定批准的自费出国留学咨询机构。中心直属南京师范大学,依托南师大这一百年名校,将学校几十年来的国际教育交流与合作资源向社会开放,为广大学子提供专业的留学信息咨询、留学方案设计,高效提供签证申请服务及指导,最全面安排境外的住宿以及接机等服务。十年来,中心与十几个国家的数百所院校及教育机构建立了广泛的教育交流与合作,本着“专业指导,诚信服务”的宗旨,致力于提供赴美国、加拿大、英国、澳大利亚等国的留学咨询业务,为广大立志出国留学的莘莘学子提供一条最便捷、最经济的留学途径。

【品牌形象】

留学现象: 留学申请 DIY 失败就没法上好学校?

留学申请是一个漫长而艰辛的过程,对于没有相关知识和经验的DIY者来说,更是如此。所以,DIY失败是留学申请过程中常见的,也是难免的一种现象。对此,南师大留学专家表示:申请者在DIY失败后,首先要端正心态,理性对待。其次,科学分析失败的原因。通过这个过程,申请者不难发现,其实也是可以避免失败的。“出国留学DIY失败,并不是他们本身不够优秀,也并不是没有一所适合他们的院校。而失败的主要原因是他们缺乏最新全面有效的信息以及对自身不合适的定位。”

等待雅思成绩的学生——语言不必是起点

等待语言再申请学校是留学申请的一大误区!语言准备和考试不必是留学申请的一个起点……日前,南师大留学专家提出留学申请新理念。“根据申

请学校的一般程序,很多大学的课程是开课前一年即可申请的。而在初次申请时,雅思成绩往往并不是必备条件。申请者只需在入学前达到语言条件,这样的程序允许申请者有更宽泛的时间来准备语言考试,即申请者可以在递交申请后至开学之前的时间里多次参加雅思考试,直到考出学校要求的成绩后再把成绩单寄给学校。”

虽然有些院校不设申请期限,但由于各个学校的招生名额有限,如果满额就不再受理申请。且还可能出现某个专业在初期申请的人较少,录取条件相对低。而到后期申请人数多于余下的招生名额时,校方为了可以利用剩余的名额招到更优秀的学生,提高录取要求的情况。即同一学校/同一学期的申请者,后申请者面临的竞争要远远大于先申请者。



南京创新专修学校: 中小学培训专业品牌

》创新大事记

2009年第二届全国英语超联赛中创新代表队荣获全国第二名,一批优秀学生在比赛中崭露头角,荣获南京赛区一等奖;
2009年省信息学联赛中,创新培训班41名同学获得一等奖;
2009年深圳华杯赛冬令营活动,创新代表队三人获得一等奖,获奖面100%;
2009年第四届中国中学生作文大赛全国总决赛,创新选手全部获奖,两名同学获得大赛最高奖项“文学之星”的称号,四人获全国一等奖。

【品牌创新】

南京创新专修学校创办于1998年,是一所中小学文化辅导、成人继续教育和专业资格证书培训为主要办学内容的民办教育培训机构。办学十一年来先后被评为江苏省民办非企业先进单位、江苏省百强民办非企业单位、南京市民办教育先进单位、白下区“先进单位”和“示范单位”。

学校积极探索并实践国内外先进的教育理念,整合优质教育资源,在小升初、中考、高考的升学指导和青少年综合素质的拓展培训中,均取得了骄人的成绩,名列全市同类培训前列。2009年创新小升初有156位同学喜上南外,中考冲刺班87%的同学达到重点名校分数线,高考冲刺班一本达线率高达84%。“创新”也成为广大家长信赖的培训品牌,被誉为“名校摇篮”。

综合素质活动丰富多彩

由创新学校主办的“时代之星”小学生探索与实践已成功举办六届,该项活动在激发小学生的学习兴趣,培养小学生的探索与创新精神上起到了积极的作用,得到了社会各界的一致好评。

“经典与创新”语文冬令营、中文模拟演讲夏令营、全美外教夏令营以快乐学习为目标,旨在提高学生语言的运用能力,从儿童的立场出发,激发孩子自主学习,发掘孩子们的潜力,为孩子们创造了快乐的学习氛围。

“生存脱险”、“智慧大脑”、“中华传统文化”、“科学真有趣”等一系列免费的综合素质拓展夏令营、冬令营活动,旨在提高学生综合素质,丰富学生课余文化生活,已累计免费培训4000人次。

【近期活动】

2010年寒假培训正在报名中

创新2010年寒假及春季班课程将于元月10日全面开课,中小学基础班、特训班、信息、雅思等特色班一应俱全,全面培养学生综合素质,由来自省内外的青优名师倾情执教,知识与方法并重,归纳与总结并行,为一流名校输送优秀人才。



敞开南师大丰富国际资源 开启绚烂多彩的明天

英语项目负责人、高级顾问——张天恺老师
获得澳大利亚、新西兰两国政府的教育代理证书。

美国 名校+签证的“双保险”,平价收费,优质服务,助你冲击常春藤大学! 哥伦比亚大学,宾夕法尼亚大学,弗吉尼亚大学,加州大学伯克利分校,华盛顿大学等。	加拿大 西蒙菲沙大学,滑铁卢大学,多伦多大学,英属哥伦比亚大学,麦克马斯特大学,隆重推出UBC本科双录取。	德国 最全面的团审项目,高层次高排名的申请院校,免APS审核,无需德语基础,确保签证率。 德累斯顿工大、科隆大学、凯姆尼茨工大、杜伊斯堡-埃森大学等知名院校。 著名艺术大学——富特旺斯艺术大学首次直招录取项目。
英国 老牌留学国家,前沿专业设置,零拒签率。 华威大学,拉夫堡大学,布里斯托大学,格拉斯哥大学,埃克塞特大学,诺丁汉大学等。	法国 公立综合性大学,全面开放专业招生。巴黎11大、巴黎13大、奥尔大学、里昂二大、格勒诺布尔二大、三大、昂卢兹二大等。 世界公认的精英教育,严格的选拔代表高层次的毕业生人才。法国工程师院校集团来华面试招生!格勒诺布尔,蒙彼利埃,尼斯索菲亚,马赛综合理工学院等。	意大利 首批教育部指定赴意大利留学服务机构,江苏安徽地区老牌意大利留学办理机构,赴意学生近千人,政府项目,专业齐全,权威办理,全国领先。
澳大利亚 具有澳洲政府颁发的教育代理顾问证书及电子签证资格,五星级大学及预科,五星级的服务! 悉尼大学,新南威尔士大学,墨尔本大学,莫纳什大学,阿德雷德大学,国立大学等。	意大利 首尔、延世、高丽、西江、光云名牌国立大学,顶尖私立院校,培养各领域高级人才!	

江苏省唯一代理欧洲国立音乐学院项目

法国昂热国家音乐学院2010年1月来华考试招生!

欧洲艺术殿堂向您招手! 名额有限,敬请预约!

招生对象:热爱音乐与舞蹈的高中毕业,或者大学在读,大学应届届毕业生。
招收专业:钢琴、声乐、管乐、弦乐、打击乐、舞蹈、音乐教育及室内乐

至2010年初,将有若干法国国立音乐学院来华面试招生。
另有新西兰、新加坡、日本等国留学咨询,2010年各国本硕博申请全面进行中

教外综资认字 [2000]193号
江苏省南师大留学服务中心
咨询电话: 025-83303200, 83306642, 83598105, 83598122
地址: 南京市宁海路122-1号, 三楼 网址: www.nnusa.cn

创新 寒假·春季班火热报名中

2010年1月10日新一期正式开课

★ 南京市民办教育先进单位 ★ 江苏省民办非企业先进单位 ★ 江苏省百强民办非企业单位

- 专业教育团队制定并实施以学生为主体的教育方案,科学合理的教学计划让同学们对学习进程清清楚楚!
- 专属班主任跟踪管理,学期末学生综合素质报告单,反馈学生的课外学习情况,让家长对孩子的学习明明白白!
- 创新教师的测评系统,把评价权交给学生,校方定期的电话回访,让每个学生对获得的课后服务实实在在!

火爆推出

第七届“时代之星”探索与实践活动 数学综合素质大比拼1月2日开始 欢迎小学三~六年级学生参加挑战 活动设单项及全能一、二、三等奖	高二小高考专修班 南外《剑桥英语》加试班 小学二~六年级常设班(语数英作) 小学四~五年级托福英语班 小学信息学中、高级班 初一~初三年级常设班(语数英物化) 初中二年级数学竞赛班 初中二年级雅思英语班 高一~高三年级常设班(语数英物化) 高一数学竞赛班、物理竞赛班
--	---

2009' 小升初
创新培训班学生中共有156名同学喜上南外(陈同学为今年南外状元)
据不完全统计,被树人国际、玄外、一中、金陵河西等名校录取的创新学生高达83.6%。

2009' 中考
创新初三金南班共有76名同学被南外、南师附中、金陵中学录取,创新中考冲刺班有87%的同学达到省重点名校分数线,分别被南外、南师附中、金陵中学、一中、二十九中、十三中、九中等名校录取。

2009' 高考
高考冲刺班学生中一本达线率为84%。

长白街221号马府新村小区内 创新学校报名处
(025) 84414133 84414910 www.njcxts.org